

温家宝在英国剑桥大学发表演讲 用发展的眼光看中国

国务院总理温家宝2日在英国剑桥大学具有500年历史的“瑞德讲坛”发表了题为《用发展的眼光看中国》的演讲。演讲中,温家宝说:“我之所以强调用发展的眼光看中国,就是因为世界在变,中国也在变。如今的中国,早已不是一百年前封闭落后的旧中国,也不是30年前贫穷僵化的中国。经过改革开放,中国的面貌已焕然一新。北京奥运会向世界展示的,就是这样一个古老、多彩和现代的中国。我希望朋友们,多到中国走一走、看一看,了解今天的中国人究竟在想什么、做什么、关心什么。这样,有助于你们认识一个真实的、不断发展变化着的中国,也有助于你们了解中国是如何应对当前这场全球性金融危机的。”

演讲·摘要

国强必霸,不适合中国

中国要做和平的大国、学习的大国、合作的大国,致力于建设一个和谐的世界。

国强必霸,不适合中国。称霸,既有悖于我们的文化传统,也违背中国人民意志。中国的发展不损害任何人,也不威胁任何人。

不同国家、不同民族的文化,需要相互尊重、相互包容和相互学习。正因为善于在交流中学习,在借鉴中收获,才有今天中国的繁荣和进步。

中国面临三大历史任务

到本世纪中叶,中国要基本实现现代化,面临三大历史任务:既要努力实现欧洲早已完成的工业化,又要追赶新科技革命的浪潮;既要不断提高经济发展水平,又要实现社会公平正义;既要实现国内的可持续发展,又要承担相应的国际责任。

中国要赶上发达国家水平,还有很长很长的路要走,还会遇到许多艰难险阻。但是,任何困难都阻挡不住中国人民前进的步伐,只要我们坚持不懈地努力奋斗,中国现代化的目标就一定能够实现。

中华民族的历史证明了一个真理

我年轻时曾长期工作在西北的沙漠中,生长着一种稀有的树种,叫胡杨。它扎根地下50多米,抗干旱、斗风沙、耐盐碱,生命力极其顽强。它“生而一千年不死,死而一千年不倒,倒而一千年不朽”,世人称为英雄树。我非常喜欢胡杨,它是中华民族坚韧不拔精神的象征。

千百年来,中华民族一次次战胜了天灾人祸,渡过了急流险滩,昂首挺胸地走到今天。中华民族的历史证明了一个真理:一个民族在灾难中失去的,必将从民族的进步中得到补偿。

阐述中国政府应对危机主张

应对全球性危机,需要增进合作。中国政府主张:第一,要首先办好各国自己的事情,不把麻烦推给别人;第二,要精诚合作,不搞以邻为壑;第三,要标本兼治,不能头痛医头、脚疼医脚。

不受管理的市场经济行不通

国际金融危机再次告诉人们,不受监管的市场经济是多么可怕。

中国曾长期实行高度集中的计划经济,把



温家宝在英国剑桥大学发表演讲。新华社发

演讲·相关

中方对温家宝总理在英国演讲现场发生干扰事件表示强烈不满

外交部发言人姜瑜3日就温家宝总理在英国演讲现场发生干扰事件答记者问时说,中方已对这一事件的发生表示强烈不满。

姜瑜说,温家宝总理演讲过程中,有人极力干扰现场秩序,破坏演讲。他的行径遭到了现场师生的强烈反对,并在一片斥责声中被带离现场。全场听众对温总理的精彩演讲报以长时间热烈的掌声。

她说,中方已对这一事件的发生表示强烈不满,英方向中方深表歉意,并表示将依法对此人进行处理。事实证明,肇事者这种卑劣的行径是不得人心的,也阻挡不了中英两国友好合作关系发展的潮流。 据新华社电

花絮

布朗秀中文:恭喜发财!

当地时间2月2日上午,唐宁街10号英国首相府前积雪甚厚,雪地中迎接“贵宾”的英国首相布朗,在结束与温家宝总理的会后有了更多信心去对抗眼下困扰英国的严重经济困难。布朗甚至突然用不太标准的中文向温总理送上新年祝福:“恭喜发财!” 据《东方早报》

旱情关注

6市抗旱应急响应升为Ⅱ级

本报讯 昨日,记者从河南省防汛抗旱指挥部办公室获悉,继2月1日省防汛抗旱指挥部将Ⅲ级抗旱应急响应提升为Ⅱ级后,我省鹤壁、开封、濮阳、许昌、驻马店、南阳等6市也将Ⅲ级抗旱应急响应提升为Ⅱ级。

据悉,依照国家防汛抗旱指挥部办公室制定的干旱评估标准中所确定的农业干旱等级划分指标,我省已进入严重干旱期。为应对持续发展的严重旱情,在将抗旱应急响应提升为Ⅱ级后,我省将调动全社会力量支持全省抗旱

省气象局作好人工降雨准备

本报讯 降水少、温度高、空气干、气温变幅大是我省自去年11月份以来的四大天气气候特点。昨天,省气象局召开新闻通报会,通报了入冬以来我省主要天气气候形势,对当前浇水抗旱提出生产建议。

据气象部门预报,未来一个月,许昌以南地区降水量正常,其他地区正常略偏少。预计主要天气过程有5次,分别出现在2月7-8

日、12-14日、17-18日、22-24日和27-28日,其中17-18日和27-28日全省伴有小雨雪天气。

为应对干旱,省气象部门已作好人工增雨作业准备,争取尽早实施飞机人工增雨、雪作业,积极行动起来做好高炮、火箭人工增雨、雪作业准备。

晚报记者 马燕 通讯员 王建中 周爱春

郑州3.62万眼机井全开动



耐旱的大葱都干枯了

本报讯 昨日,郑州市防汛抗旱指挥部王永高主任介绍,我市已紧急启动抗旱三级应急响应,组成8个督导组到一线督导抗旱浇麦。截至昨日,全市开动3.62万眼机井,投入机动抗旱设备3.8万套,投入抗旱资金3235.6万元,浇灌面积161万亩次。

晚报首席记者 徐富盈/文 王银廷 廖谦/图

促全民创业,我省又出新政 申请小额担保贷款财政给贴息

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,我省出台《小额担保贷款财政贴息资金管理暂行办法》。该办法规定,在法定劳动年龄内,诚实守信、有创业愿望和具备创业条件的返乡创业农民工、失业人员、大中专毕业生、转业退役军人、残疾人、被征地农民等自主创业、自谋职业人员,最高可申请小额担保贷款5万元,合伙经营或组织起来创业的可按人均不超过5万元、总额不超过50万元的标准给予小额担保贷款。其中,从事微利项目小额担保贷款财政将据实全额贴息,吸纳上述人员达到规定要求的劳动密集型小企业也可申请贴息小额担保贷款。 晚报见习记者 裴蕾

我省下拨7.1亿元春季 免费教科书资金

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省财政已拨付2009年春季学期免费教科书资金71446万元,专项用于向全省农村及县镇义务教育阶段学生免费提供国家和地方课程教科书。

据了解,从2009年春季学期起,国家规定课程的小学《科学》、《音乐》、《美术》(或《艺术》)、《信息技术》教材,初中《音乐》、《美术》(或《艺术》)、《体育与健康》、《信息技术》教材;省定地方课程的《书法艺术》、《综合》教材进行循环使用。

省政府要求各地要按实际学生人数,足额配备循环使用教材,确保课前有书,人手一册。 晚报见习记者 裴蕾

14县(区)成为我省首批加工 贸易梯度转移重点承接地 郑州马寨工业园名列其中

本报讯 昨日,省政府发布消息,包括郑州市二七区马寨工业园在内的14个县(区)被列为我省第一批加工贸易梯度转移重点承接地。

这14个县(区)分别是武陟、新乡工业园区、郑州市二七区马寨工业园、洛阳经济开发区、浞池、南阳市卧龙区、新县、鹿邑、汤阴、许昌魏都区、商丘市梁园区、淇县、遂平、舞阳等。

据悉,被确认为重点承接地后,14个县(区)将获得与沿海地区在发展加工贸易上的同样的政策支持,享受到一系列相关优惠政策,加工贸易基础好、生产要素成本低的比较优势将得到进一步发挥,从而全面提升其对外开放水平。 晚报见习记者 裴蕾

聊一真心朋友浪漫爱情
听一曲折跌宕唯美爱情故事
拿起电话尽情体验精彩生动世界
9600111
网通固话小灵通均可拨打

郑州高乐高酒业公司

本公司专为解决各单位、公司不同规格招待用酒,品种有清香、浓香、酱香等品牌白酒,先尝后买,假一赔十。电话:13613713831

河南省郑州市中级人民法院查封公告

(2009)郑执一字第154号

本院依据(2008)郑民前保字第5号民事裁定书于2008年2月23日查封被执行人郑州建达房地产有限公司项下的坐落在化工路南、西流湖西,土地证号:郑国用(2004)字第1024号的土地壹宗(使用权面积26883.6平方米)。

查封期间,禁止任何人对被查封的财产进行处分,禁止在上述土地上进行房屋开发和销售活动,有关部门不得办理财产转移手续。违者,本院将依法追究有关责任人员法律责任。

河南省郑州市中级人民法院
二〇〇九年一月二十一日